



Teme: Direktor TZ Mali Lošinj, Grad Mali Lošinj,

Pri e dugogodišnjih gostiju otoka vitalnosti

Naši dugogodišnji gosti svjedo e o posebnoj vezi otoka vitalnosti i onih koji ga iznova biraju kao svoju oazu. Godinama nas posje uju radi arobne harmonije izme u kristalno istog mora, bogatstva mediteranskog bilja, i revitaliziraju eg u inka koji otok ima na tijelo i duh.

Bilo da traže mirnu osamu u skrivenim uvalama, aktivan odmor uz šetnje i biciklisti ke ture, ili uživanje u lokalnoj gastronomiji, gosti se uvijek vra aju s jednim razlogom – osje ajem obnove i osvježenja. Upravo taj osje aj vitalnosti, koji otok nudi, ini njihov boravak posebnim iz godine u godinu.

Jurgen i Kerstin Grabowsky ve više od 20 godina dolaze u Mali Lošinj. Dok im je sin bio mali dolazili su u kamp ikat, dok zadnjih godina borave u apartmanu Ane Volari Mrši .

Najviše vole dolaziti u rujnu i provoditi vrijeme u šetnjama kao i obilaziti brojne uvale otoka, posebno pješ ane plaže. Imaju svoj brod kojim obilaze otok. Posebno im odgovara oto na klima i odmah osjete razliku kad do u na otok, obzirom da su djeca imala dišnih problema. Isti u prekrasan pogled na luku Mali Lošinj s prozora apartmana.

Pohvaljuju bujnu vegetaciju otoka i prometnice kojima puno brže stižu na svoj odmor.

Helga Dostal je goš a obitelji Kar i ve 20 godina od kada su se oni po eli baviti iznajmljivanjem, ona im je bila prvi gost.

Zanimljivost je da uvijek putuje nedjeljom iz Be a i voli svoj odmor provoditi u rujnu i boravi 14 dana. Obitelj Kar i doživljava kao drugu obitelj. Osim aktivnosti na moru, voli pješa iti i probati lokalnu kuhinju. Ima svoj ritual obilaska destinacije, od jutarnje kave u centru Grada do ve ernje šetnje uz more. Isti e zadovoljstvo pozitivnim promjenama u ure enju Grada svih ovih godina.

Vaša odanost potvrda je da Otok vitalnosti nije samo destinacija, ve iskustvo koje se pamti i rado ponavlja.

Dalibor Cvitkovi , direktor TZG Malog Lošinja zahvalio je gostima na dugogodišnjoj vjernosti i ljubavi prema lošinjskom oto ju . Istaknuo je da je njihova odanost potvrda da otok vitalnosti nije samo destinacija, ve iskustvo koje se pamti i rado ponavlja i uru io gostima zahvalnice, prigodne poklone, lošinjske lokalne proizvode.

TZ Maloga Lošinja



<https://www.menu.hr/vijesti/price-dugogodisnjih-gostiju-otoka-vitalnosti/>

KLJU NE RIJE I:

AUTOR:

Rene